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Согласие на обработку персональных данных

Настоящим Я, своей волей и в своем интересе даю конкретное, информированное, сознательное, предметное и однозначное согласие Обществу с ограниченной ответственностью «Группа компаний ТСС» (ООО «ГК ТСС»), которое находится по адресу: 141281, Московская область, город Пушкино, город Ивантеевка, Санаторный пр-д, д. 1 к. 4а, пом/ком 1/22 (далее – Оператор), на обработку моих персональных данных, указанных мною при регистрации на сайте и при дальнейшем оформлении заказа на приобретение товара через сайт либо указанных мною в форме веб-чата и/или в форме заказа обратного звонка на сайте, а также при желании оформить подписку на новости компании,  на следующих условиях: 
1.	Перечень/состав обрабатываемых персональных данных:
- Фамилия, Имя, Отчество;
- Номер телефона;
- Адрес электронной почты;
- Адрес доставки;
-Данные банковской карты (наименование держателя банковской карты, номер карты, срок действия карты, CVV код);
- Данные, которые автоматически передаются сервисам на сайте в процессе их использования, в том числе IP-адрес, данные файлов cookie, информация о браузере, технические характеристики оборудования, дата и время доступа к сервисам, адреса запрашиваемых страниц и иная подобная информация;
2.  Цели обработки персональных данных: 
 - Создание учетной записи (личного кабинета) Пользователя, авторизации в личном кабинете на сайте Оператора - https://sms-tss.ru; 
- идентификации, зарегистрированного Пользователя на Сайте Оператора, для оформления заказа; 
- Организации доставки Товара;
- обеспечения функционирования обратного звонка;
 - Обслуживания Пользователей, установления обратной связи с Пользователями (уточнение деталей заказа; уведомление о состоянии заказа; обработка запросов, претензий Пользователя), в том числе посредством обеспечения обмена короткими текстовыми сообщениями на Сайте в режиме онлайн-диалога;
- Обработки, получения платежей от Пользователей, организации возврата денежных средств;
- Предоставления Пользователю клиентской и технической поддержки при возникновении проблем, связанных с использованием Сайта;
- информирования Пользователей о товарах, рассылок информации об обновлении товаров, специальных предложениях, ценах, и осуществления иных маркетинговых мероприятий. 

3.Настоящее согласие дается на осуществление следующих действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы для достижения указанных выше целей, совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, включая, без ограничения: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение моих персональных данных, а также любых иных действий с учетом действующего законодательства РФ. 
4. Настоящее согласие предоставляется с момента регистрации на сайте и действует до момента его отзыва. 
5. Согласие может быть отозвано путем направления соответствующего письменного уведомления в адрес Оператора, по почте заказным письмом, с уведомлением о вручении, либо вручено лично под расписку представителю Оператора, либо направлено по адресу электронной почты info@tss.ru.
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